



Смотр-конкурс музеев
2-я стр.



Культура
4-я стр.



Праздник недели
День работников органов ЗАГС в России

Талантливая молодёжь

Губернаторская стипендия

4 декабря прошла традиционная встреча губернатора Курской области А.Н. Михайлова с одарёнными детьми. В ней участвовали школьники, ставшие в прошлом учебном году победителями предметных олимпиад и творческих конкурсов, их родители и учителя, руководители образовательных учреждений.

В мероприятии приняла участие и делегация Золотухинского района. Вместе с одиннадцатиклассницей Золотухинской средней школы, победителем регионального этапа Всероссийской олимпиады школьников по обществознанию 2017 года Анастасией Лыковой, которая, кстати, второй год подряд за свои достижения и успехи в учёбе становится участницей встречи с главой региона, на мероприятии побывали учитель истории, обществознания и права Е.С. Конорева, папа Анастасии Б.В. Лыков, начальник отдела образования, опеки и попечительства администрации Золотухинского района И.С. Алфёров и директор Золотухинской средней школы В.В. Перьков.

Следует отметить, что на протяжении всего периода обучения в школе Анастасия Лыкова показывает отличные знания по всем предметам. В 2015/2016 году она заняла первое место в региональном этапе Всероссийской олимпиады школьников по праву (учитель Е.С. Конорева). В 2016/2017 учебном году старательная школьница добилась высоких показателей в муниципальном этапе Всероссийской олимпиады школьников. Это дало ей право участвовать в региональном этапе сразу по шести общеобразовательным предметам (английский язык, обществознание, право, история, литература, физическая культура) и стать победителем по предмету «Обществознание» (учитель Е.С. Конорева) и призёром по праву (учитель Е.С. Конорева) и литературе (учитель В.М. Перькова).

На встрече с главой региона Анастасия получила Диплом, дающий ей право полу-



Анастасия Лыкова и Е.С. Конорева

чать в 2017/2018 учебном году специальную стипендию губернатора Курской области. Е.С. Конорева, подготовившая победителя предметной олимпиады, награждена Дипломом губернатора Курской области. Б.В. Лыкову вручено Благодарственное письмо.

О важности поддержки одарённых детей заявил лидер России В.В. Путин в рамках ежегодного обращения к Федеральному Собранию в конце прошлого года. «У ребят

должно быть ясное понимание того, что все они имеют равные возможности, а их идеи и умения востребованы в России. В основе всей нашей системы образования должен лежать фундаментальный принцип - каждый ребёнок одарён, раскрытие его талантов - это наша задача. В этом успех России», - сказал Владимир Владимирович.

Подготовила Елена БОЕВА



Уважаемые жители Курской области!

12 декабря страна отмечает государственный праздник - День Конституции Российской Федерации. В современном календаре памятных дат он появился в 1993 году - тогда на общенациональном референдуме наш народ подтвердил свою приверженность ценностям демократии как пути развития общества и государства, в котором превыше всего ценятся права и свободы гражданина.

Российскую Конституцию как главный закон страны должен знать, уважать и руководствоваться ею в своих действиях каждый, если мы хотим строить правовое, цивилизованное государство.

Органы исполнительной власти и муниципального управления в своей деятельности по социально-экономическому развитию региона стремятся неукоснительно соблюдать конституционные права и социальные гарантии граждан. Курская область все последние годы сохраняет динамику развития в промышленности, а по результатам работы агропромышленного комплекса стабильно входит в группу регионов-лидеров Центрального федерального округа и страны в целом. Наш регион настойчиво работает над реализацией майских указов Президента России Владимира Путина и достигением целевых показателей государственных программ в разных отраслях экономики и социальной сферы.

Уверен, большинство жителей области своей каждодневной работой вносят личный вклад в то, чтобы сделать родной край более успешным, привлекательным для инвесторов, комфортным для проживания.

От души желаю вам удачи в достижении поставленных целей в своей сфере деятельности, долгого здоровья, мира и благополучия!

А. МИХАЙЛОВ,
губернатор Курской области.

Исторический квест

Окунулись в прошлое

В Золотухинской межпоселенческой библиотеке прошло внеклассное мероприятие для обучающихся 9-11 классов Золотухинской средней школы. Ребята приняли участие в квест-игре, посвящённой историческому событию - 100-летию Октябрьской революции.

От каждого класса были представлены команды из семи человек. Школьникам, предварительно изучившим факты о Великой Октябрьской революции, персоналии и революционные песни, предстояло показать свои знания истории и проявить смекалку, выполняя задачи на различных игровых станциях.

Мероприятие началось со вступительных слов ведущих - учителей истории Е.С. Конорева и В.Я. Пёховой.

Посмотрев видеоролик «100-летию Великой Октябрьской революции посвящается», команды отправились выполнять предложенные задания. Первая станция, которую они посетили, называлась «Вопрос-ответ». Здесь школьники должны были письменно ответить на 15 вопросов, получая за каждый правильный ответ по одному баллу. Следующей станцией была «Интересные факты»: за каждый правильный ответ - два балла. На станции «Агитационный плакат» команды рисовали агитационные плакаты, отражающие события 1917 года. Следующей станцией была «Музыкальная» - здесь школьники про-

демонстрировали свои музыкальные способности, исполнив революционные песни. На станции «Шифровка» нужно было разгадать кроссворд. А завершающим испытанием стала станция «Лицо эпохи», где школьники должны были рассказать о знаменитых революционерах В.И. Ульянове (Ленине), Л.Д. Троцком, А.Ф. Керенском.

После прохождения всех станций и выполнения всех испытаний состоялось подведение итогов. Члены жюри подвели итоги всем конкурсным испытаниям и огласили результаты. Лучшей стала команда одиннадцатиклассников (А. Лыкова, Е. Светушкова, П. Алдохина, О. Проскурякова, Я. Емельянова, А. Иванов, О. Черникова). Второе призовое место получили десятиклассники (Е. Горяйнова, Ю. Земскова, Д. Лихачёв, Д. Потешкин, Д. Квачёв, Э. Михайлова, А. Бех). А почётное третье место досталось команде девятиклассников (Д. Давыдов, Т. Рамазанов, И. Новикова, С. Головина, А. Ефремова, Л. Маслова, В. Кузнецов). Все были награждены грамотами, которые вручил директор Золотухинской средней школы В.В. Перьков.



Представление агитационных плакатов

Данное мероприятие позволило ещё раз окунуться в прошлое, вспомнить историю своего государства. На протяжении всего квеста среди команд-участников царил атмосфера взаимопомощи и взаимовыручки,

чувствовался командный дух и азарт.

А. ШЕВЧЕНКО,
заведующая центром правовой информации МКУК «Межпоселенческая библиотека Золотухинского района».

Патриотическое воспитание

Официально

Р

Областной смотр-конкурс музеев

Свободинский аграрно-технический техникум принял участие в областном смотре-конкурсе музеев среди образовательных организаций Курской области, особое внимание которого обращено увековечению памяти Героев Советского Союза и Героев России - уроженцев Курской области, а также выпускников образовательных учреждений, прославивших свою малую родину.



Экскурсоводы-обучающиеся проводят экскурсию

-Проводила оценку деятельности музейного уголка трудовой доблести и славы нашего техникума областная экспертная комиссия, в состав которой вошли представители областного центра творчества детей и юношества, а также заведующая историко-мемориальным музеем «КП Центрального фронта» В.В. Озерова, - отметила руководитель творческого объединения «Наследие» Свободинского аграрно-технического техникума Светлана Юрьевна Умеренкова. - На конкурс мы представили все необходимые документы, материалы и экспонаты нашего музейного уголка, являющегося центром патриотического и гражданского воспитания не одного поколения выпускников. Экскурсоводами-обучающимися техникума Юлией Цукановой, Русланом Ивановым, Анной Дорониной, Антоном Долгополовым проведена экскурсия.

Сохранение лучших традиций образовательного учреждения для обеспечения преемственности поколений, формирование позитивного отношения к истории малой родины - приоритетное направление воспитательной работы Свободинского аграрно-технического техникума. Благодаря деятельности творческого объединения «Наследие» здесь реализуются проекты гражданско-патриотического воспитания молодежи. Экспозиции музейного уголка рассказывают о ветеранах педагогического труда, Героях Великой Отечественной войны, о ветеранах педагогического труда, о ветеранах педагогического труда, о ветеранах педагогического труда.

Четыре года назад музейный уголок, в котором действуют постоянные экспозиции «Ими гордится училище», «Ветераны войны», «Ветераны труда», «Этапы славного пути...», «России верные сыны...», «Холодные воды Баренцева моря забрали его навсегда...», преобразился. Здесь сделан грандиозный ремонт, закуплены новые стеллажи, обновлены экспозиции, стенды, материалы. В настоящее время его фонды насчитывают 110 экспонатов основных и 65 вспомогательных. Среди них документы, фотографии, военные реликвии. Постоянно пополняется он новыми музейными экспонатами.

Стоит отметить, что уголок боевой и трудовой славы Свободинского аграрно-технического техникума не первый раз участвует в подобном смотре-конкурсе музеев образовательных учреждений. В 2009 году ему было присуждено первое место, а в 2012-м и в 2014-м - почетное второе место.

Итоги текущего смотра-конкурса будут подведены комиссией до конца 2017 года.

Елена БОЕВА

«Нет!» наркотикам

На такси из Курска - за сроком

В Золотухинском районе молодой человек осужден за незаконное приобретение и хранение без цели сбыта наркотических средств в крупном размере.

01.12.2017 Золотухинский районный суд Курской области вынес приговор в отношении 21-летнего жителя г. Курска. Он признан виновным в незаконном приобретении и хранении без цели сбыта наркотических средств в крупном размере.

Как установлено в суде, 31.07.2017 г. юноша, достоверно зная, что на территории заброшенного поля возле п. Солнечный Золотухинского района Курской области произрастает дикорастущая конопля, приехал в указанный населенный пункт на такси. Находясь на заброшенном поле, юноша обнаружил и сорвал семь растений конопли, которые сложил в три полиэтиленовых пакета. Пакеты с коноплей он спрятал под футболку, одетую на нём.

Возвращаясь обратно в п. Солнечный, юноша был задержан сотрудниками полиции, которые в ходе личного осмотра обнаружили у него наркотическое средство. Вес наркотического средства в высушенном состоянии составил 259 граммов, что является крупным размером.

Разделив мнение государственного обвинителя, суд признал жителя Курска виновным в совершении данного преступления и назначил ему наказание в виде четырех лет лишения свободы условно с испытательным сроком три года. При назначении наказания суд учёл, что подсудимый признал вину, раскаялся в содеянном, активно способствовал раскрытию и расследованию преступления.

Приговор в законную силу не вступил.

В. МАЛЫШЕВ,
помощник прокурора Золотухинского района.

ГИБДД информирует

ДТП с несовершеннолетним

6 декабря 2017 года в п. Золотухино, на перекрестке улиц Максима Горького и Некрасова, гражданин 1987 года рождения, не имея права управления, на автомобиле марки ВАЗ допустил наезд на несовершеннолетнего велосипедиста 2008 года рождения, который осуществлял поворот с ул. Некрасова на ул. М. Горького и находился на проезжей части без присмотра взрослых.

В результате ДТП несовершеннолетний велосипедист был доставлен в Золотухинскую ЦРБ с диагнозом «закрытый перелом верхней третьей части бедра».

В настоящее время по факту ДТП в рамках материала проверки проводится расследование и будет решаться вопрос о привлечении родителей несовершеннолетнего к административной ответственности.

ДТП с участием детей огромная проблема нашего общества. Сотрудники ОГИБДД прикладывают немало усилий для предотвращения детского дорожно-транспортного травматизма, но зачастую сами родители способствуют этому.

Уважаемые родители, прежде чем купить для своего ребёнка механическое транспортное средство, убедитесь в его необходимости. Проанализируйте сами, готов ли ваш ребёнок к его управлению, знает ли он и всегда выполняет Правила дорожного движения, какие могут быть последствия.



В. ЛЮБОМИРОВ,
начальник ОГИБДД ОМВД России по Золотухинскому району.

ВМЕСТЕ ПРОТИВ ТЕРРОРИЗМА!
Уважаемые жители Курской области!

В целях предупреждения возможных террористических и экстремистских проявлений в регионе необходимо проявлять особую бдительность при обнаружении бесхозных предметов и выявлении подозрительных незнакомых лиц, незамедлительно информируя об этом правоохранительные органы.

Напоминаем «телефоны доверия» заинтересованных ведомств: УФСБ России по Курской области - 70-24-70; УМВД России по Курской области - 36-88-44; ГУ МЧС России по Курской области - 51-00-22, 112.



РЕКОМЕНДАЦИИ ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ
п. Золотухино 8 декабря 2017 года

1. Одобрить проект решения Представительного Собрания Золотухинского района Курской области от 15.11.2017 г. №219-ЗПС «О бюджете Золотухинского района Курской области на 2018 г. и на плановый период 2019 и 2020 годов».

2. Протокол публичных слушаний вместе с принятыми рекомендациями направить Представительному Собранию Золотухинского района Курской области и опубликовать в газете «Золотухинская жизнь».

Председатель публичных слушаний

А.Г. УМЕРЕНКОВ.

Актуально

Дешевле купить, чем незаконно срубить

Приближается Новый год. В целях обеспечения сохранности хвойных молодняков в предновогодний период отделом комитета лесного хозяйства Курской области по Золотухинскому лесничеству в период с 01.12.2017 г. по 01.01.2018 г. проводится месячник по охране лесов, сохранности хвойных молодняков. С правоохранительными органами и администрацией района организовано совместное дежурство на дорогах общего пользования, дополнительные стационарные посты и мобильные группы для контроля за перевозкой новогодних елей, древесины и другой продукции.



2302 рубля, плюс административное наказание от 3000 рублей.

За причинённый ущерб более 5000 рублей, то есть за незаконно срубленные две новогодние сосны или три ели, возбуждается уголовное дело, так что просим вас подумать, прежде чем совершать незаконную рубку.

Для приобретения новогодних сосен просим обращаться в САУ-КО «Лесопожарный центр» (бывший лесхоз), п. Золотухино, ул. Садовая, 1 или по телефонам: 2-14-44, 2-12-94. Стоимость одной сосны 300 рублей.

А. МУКОВНИН,
старший государственный лесной инспектор Золотухинского, Фатежского и Поньковского районов.

Чтобы не омрачить этот светлый праздник незаконной порубкой новогодних елей или сосен, отдел по Золотухинскому лесничеству предупреждает всех жителей района, что за незаконную рубку, уничтожение или повреждение деревьев и кустарников хвойных пород, осуществляемых в декабре-январе, размер взысканий составляет: для сосны - 2561 рубль, для ели -

На правах рекламы

О ПРЕДОСТАВЛЕНИИ В АРЕНДУ ЗЕМЕЛЬНЫХ УЧАСТКОВ

Администрация Золотухинского района информирует о возможном предоставлении в аренду земельных участков, расположенных по адресу:

-Курская область, Золотухинский район, Апальковский сельсовет, д. Пойменово, из земель населённых пунктов, площадью 1500 кв. м, с кадастровым номером 46:07:030402:68, с разрешённым использованием - для индивидуального жилищного строительства;

-Курская область, Золотухинский район, Донской сельсовет, с. Боево, из земель населённых пунктов, площадью 881 кв. м, в кадастровом квартале 46:07:100701, с разрешённым использованием - для ведения личного подсобного хозяйства;

-Курская область, Золотухинский район, Дмитриевский сельсовет, д. Зиборова, из земель населённых пунктов, площадью 1461 кв. м, в кадастровом квартале 46:07:110301, с разрешённым использованием - для ведения личного подсобного хозяйства;

-Курская область, Золотухинский район, Дмитриевский сельсовет, из земель сельскохозяйственного назначения, площадью 77374 кв. м, в кадастровом квартале 46:07:091007, с разрешённым использованием - для ведения личного подсобного хозяйства на полевых участках;

-Курская область, Золотухинский район, Дмитриевский сельсовет, из земель сельскохозяйственного назначения, площадью 185965 кв. м, в кадастровом квартале 46:07:091007, с разрешённым использованием - для ведения личного подсобного хозяйства на полевых участках;

-Курская область, Золотухинский район, Свободинский сельсовет, м. Свобода, из земель населённых пунктов, площадью 31 кв. м, в кадастровом квартале 46:07:140701, с разрешённым использованием - для ведения личного подсобного хозяйства;

-Курская область, Золотухинский район, Свободинский сельсовет, м. Свобода, из земель населённых пунктов, площадью 75 кв. м, в кадастровом квартале 46:07:140701, с разрешённым использованием - для ведения личного подсобного хозяйства;

-Курская область, Золотухинский район, Свободинский сельсовет, д. Дубовое, из земель населённых пунктов, площадью 5000 кв. м, в кадастровом квартале 46:07:000000, с разрешённым использованием - для ведения личного подсобного хозяйства;

-Курская область, Золотухинский район, Будановский сельсовет, д. Будановка, из земель населённых пунктов, площадью 1000 кв. м, в кадастровом квартале 46:07:050101, с разрешённым использованием - для ведения личного подсобного хозяйства;

-Курская область, Золотухинский район, Новоспасский сельсовет, с. 1-е Новоспасское, из земель населённых пунктов, площадью 4576 кв. м, в кадастровом квартале 46:07:120101, с разрешённым использованием - для ведения личного подсобного хозяйства;

-Курская область, Золотухинский район, Будановский сельсовет, д. Новый Сухоробрик, из земель населённых пунктов, площадью 5000 кв. м, в кадастровом квартале 46:07:000000, с разрешённым использованием - для ведения личного подсобного хозяйства.

Заинтересованные лица вправе в течение 30 дней со дня опубликования извещения подавать заявления о намерении участвовать в аукционе на право заключения договора аренды указанных земельных участков посредством личного обращения или почтовым отправлением.

Адрес подачи заявлений и место для ознакомления со схемами расположения земельных участков: Курская область, Золотухинский район, п. Золотухино, ул. Ленина, д. 18, администрация Золотухинского района, с понедельника по пятницу с 8.00 до 12.00, тел. 8 (47151) 2-17-65.

Дата окончания приёма заявлений 11.01.2018 года.

ПРОГРАММА ТЕЛЕПЕРЕДАЧ

15 декабря пятница	16 декабря суббота	17 декабря воскресенье
<p>7 5.00 Доброе утро. 9.00, 12.00, 15.00, 18.00 Новости.</p> <p>9.15 Контрольная закупка. 9.50 Жизнь здорово! 12+.</p> <p>10.55 Модный приговор. 12.15 Бабий бунт 16+.</p> <p>12.50, 17.00 Время покажет 16+.</p> <p>15.15 Давай поженимся! 16+.</p> <p>16.00 Мужское/Женское 16+.</p> <p>18.45 Человек и закон 16+.</p> <p>19.55 Поле чудес 16+.</p> <p>21.00 Время.</p> <p>21.30 Голос 12+.</p> <p>23.30 Вечерний Ургант 16+.</p> <p>00.25 «ПОЛТЕРГЕЙСТ» 16+.</p> <p>РОССИЯ 1 5.00, 9.15 Утро России. 9.00, 11.00, 14.00, 17.00, 20.00 Вести. 9.55 О самом главном. 12.00 Судьба человека 12+.</p> <p>13.00, 19.00 «60 минут» 12+.</p> <p>15.00 «МОРОЗОВА» 12+.</p> <p>18.00 Андрей Малахов. Прямой эфир 16+.</p> <p>21.00 Юморина 12+.</p> <p>23.35 Торжественная церемония вручения российской национальной музыкальной премии. 00.25 «ПРЕВРАТНОСТИ СУДЬБЫ» 12+.</p> <p>ХВ 5.00, 6.05 «ХВОСТ» 16+.</p> <p>6.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00 Сегодня.</p> <p>7.00 Деловое утро НТВ 12+.</p> <p>9.00, 10.25 «ВОЗВРАЩЕНИЕ МУХТАРА» 16+.</p> <p>11.20 «ПОДОЗРЕВАЮТСЯ ВСЕ» 16+.</p> <p>12.00 «СВИДЕТЕЛИ» 16+.</p> <p>13.25 Обзор. Чрезвычайное происшествие. 14.00 Место встречи. 16.30 ЧП. Расследование 16+.</p> <p>17.00 «ПРОСТО ДЖЕКSON» 16+.</p> <p>19.40 «БАРСЫ» 16+.</p> <p>23.30 Захар Прилепин. Уроки русского 12+.</p> <p>00.00 Идея на миллион 12+.</p> <p>СПб 5.00 Территория заблуждений 16+.</p> <p>6.00 Стражи порядка 16+.</p> <p>6.15 Тактические дети. 6.30, 12.00 ТК «ТАКТ» 16+.</p> <p>7.00, 19.00 «ТАКТ»-новости 16+.</p> <p>7.30 С бодрым утром! 16+.</p> <p>8.30, 16.30, 19.30 Новости 16+.</p> <p>9.00, 20.00, 21.00 Документальный проект 16+.</p> <p>13.00 Загадки человечества 16+.</p> <p>14.00 Засекреченные списки 16+.</p> <p>16.00 «112» 16+.</p> <p>17.00 НЛО против военных 16+.</p> <p>23.00 «ВТОРЖЕНИЕ» 16+.</p> <p>00.50 «ТУМСТОУН. ЛЕГЕНДА ДИКОГО ЗАПАДА» 16+.</p> <p>ТВС 6.00 Настроение. 8.05 «ПРИНЦЕССА НА БОБАХ» 12+.</p> <p>10.25, 11.50 «АЛТАРЬ ТРИСТАНА» 12+.</p> <p>11.30, 14.30, 22.00 События. 14.50 Город новостей. 15.05 «Петровка, 38» 16+.</p> <p>15.25 «ВЗРОСЛАЯ ДОЧЬ, ИЛИ ТЕСТ НА...» 16+.</p> <p>17.20 «ТРИ В ОДНОМ» 12+.</p> <p>19.30 В центре событий. 20.40 Красный проект 16+.</p> <p>22.30 Приют комедиантов 12+.</p> <p>00.25 «НЕБО ПАДШИХ» 16+.</p> <p>МТ 6.00, 8.00, 14.00, 17.00, 20.00, 23.00 «Мир 24» 12+.</p> <p>7.00 Утренняя зарядка 6+.</p> <p>7.15, 19.00, 22.00 События дня. 7.30, 13.00, 16.00 Диво 6+.</p> <p>7.35, 13.05, 16.05 Мультфильмы. 13.30 Секреты манипуляции. Табак 12+.</p> <p>16.30 Спорт ТВ 12+.</p> <p>16.45 Тема для сюжета 12+.</p> <p>19.20, 22.50 По сути дела 12+.</p> <p>19.30 Наш репортаж 12+.</p> <p>19.35 Этим вечером 12+.</p> <p>22.20 Музыкальная десятка 16+.</p> <p>МАТЧ 6.30 Великие моменты в спорте 12+.</p> <p>7.00, 7.25, 8.55, 11.10, 13.25, 14.55, 17.45, 22.50 Новости. 7.05 Бешеная Сушка. Дневник 12+.</p> <p>7.30, 11.15, 15.05, 18.30, 22.00, 23.00 Все на «Матч!» 12+.</p> <p>9.00, 16.05 Биатлон. Кубок мира. 10.40 Биатлон с Дмитрием Губерниевым 12+.</p> <p>11.55 Путь бойца. Александр Поветкин 12+.</p> <p>12.25, 19.00 Профессиональный бокс 16+.</p> <p>13.30 Бобслей и скелетон. Кубок мира. 14.35 «Спартак» - ЦСКА. Live» 12+.</p> <p>17.50 Все на футбол! Афиша 12+.</p> <p>18.20 Александр Поветкин. Лучшее 16+.</p> <p>22.20 Сильные шоу 16+.</p> <p>23.35 Баскетбол. Евролига. Мужчины. ЦСКА (Россия) - «Маккаби» (Израиль).</p>	<p>7 6.00, 10.00, 12.00, 15.00, 18.00 Новости. 6.10 «ДЕТИ ПОНЕДЕЛЬНИКА» 12+.</p> <p>8.00 Играй, гармонь любимая! 8.45 Мультфильм. 9.00 Умницы и умники 12+.</p> <p>9.45 Слово пастыря. 10.15 Док. фильм 12+.</p> <p>11.25 Летучий отряд. 12.15 Идеальный ремонт. 13.20 На 10 лет моложе 16+.</p> <p>14.10 Время кино. 16.50 Кубок Первого канала по хоккею. Сборная России - сборная Канады. 19.15, 21.20 Сегодня вечером 16+.</p> <p>21.00 Время. 23.00 Проекторперисхилтон 16+.</p> <p>23.35 Короли фанеры 16+.</p> <p>00.20 Познер 16+.</p> <p>РОССИЯ 1 4.40 «СРОЧНО В НОМЕР!» 2+ 12+.</p> <p>6.35 Мультфильм. 7.10 Живые истории. 8.20 Россия. Местное время 12+.</p> <p>9.20 Сто к одному 12+.</p> <p>10.10 Пятяро на одного. 11.00, 20.00 Вести. 11.40 Ашлаг и компания 16+.</p> <p>14.00 «ЧЕРЕЗ БЕДЫ И ПЕЧАЛИ» 12+.</p> <p>18.00 Привет, Андрей! 12+.</p> <p>21.00 «ПОЗНЕЕ РАСКАЯНИЕ» 12+.</p> <p>00.55 «НАПРАСНАЯ ЖЕРТВА» 12+.</p> <p>ХВ 5.05 ЧП. Расследование 16+.</p> <p>5.40 Звёзды сошлись 16+.</p> <p>7.25 Смотр. 8.00, 10.00, 16.00 Сегодня. 8.20 Их нравы. 8.55 Новый дом. 9.30 Готовим с А. Зиминим. 10.20 Главная дорога 16+.</p> <p>11.00 Еда живая и мёртвая 12+.</p> <p>12.00 Квартирный вопрос. 13.05 Наш ПотребНадзор 16+.</p> <p>14.10 Поелом, поедим! 15.05 Своя игра. 16.20 Однажды...16+.</p> <p>17.00 Секрет на миллион 16+.</p> <p>19.00 Центральное телевидение. 20.00 Жди меня 12+.</p> <p>21.00 Ты супер! Танцы 6+.</p> <p>23.40 Международная пирамида 16+.</p> <p>00.40 Квартирин НТВ у Маргулиса 16+.</p> <p>СПб 5.00, 17.00 Территория заблуждений 16+.</p> <p>8.10 «ФЛАББЕР» 16+.</p> <p>9.55 Минтранс 16+.</p> <p>10.40 Самая полезная программа 16+.</p> <p>11.40 Ремонт по-честному 16+.</p> <p>12.30, 16.35 Военная тайна 16+.</p> <p>16.30 Новости 16+.</p> <p>19.00 Засекреченные списки 16+.</p> <p>21.00 «ПЕРА-ХАРБОР» 16+.</p> <p>00.20 «МЕЧ» 16+.</p> <p>ТВС 5.35 Марш-бросок 12+.</p> <p>6.05 АБВГДейка. 6.30 Док. фильм 12+.</p> <p>7.25 Православная энциклопедия 6+.</p> <p>7.55 «ВАРВАРА-КРАСА, ДЛИННАЯ КОСА». 9.15 «ТРИ В ОДНОМ» 12+.</p> <p>11.30, 14.30, 23.40 События. 11.45 «ВНИМАНИЕ! ВСЕМ ПОСТАМ...». 13.25, 14.45 «НАРУШЕНИЕ ПРАВИЛ» 12+.</p> <p>17.20 «АЛМАЗЫ ЦИРЦЕИ» 12+.</p> <p>21.00 Постскриптум. 22.10 Право знать! 16+.</p> <p>23.55 Право голоса 16+.</p> <p>МТ 6.00, 12.00, 17.00, 21.30 «Мир 24» 12+.</p> <p>11.00 События дня. 11.15 Слово церкви 12+.</p> <p>11.30 Зелёный путеводитель 12+.</p> <p>11.45 Наш репортаж 12+.</p> <p>11.50 По сути дела 12+.</p> <p>16.00 Музыкальная десятка 16+.</p> <p>16.25 Уроки танцев 12+.</p> <p>16.40 Спорт ТВ 12+.</p> <p>21.00 События недели.</p> <p>МАТЧ 6.30, 7.30 Смешанные единоборства 16+.</p> <p>7.00 Все на «Матч!» События недели 12+.</p> <p>9.10 Вся правда про... 12+.</p> <p>9.30 Все на футбол! Афиша 12+.</p> <p>10.00, 12.50, 19.20, 22.25 Новости. 10.10 Бешеная Сушка 12+.</p> <p>10.40, 15.25, 16.40 Биатлон. Кубок мира. 12.20 Автоинспекция 12+.</p> <p>12.55 Хоккей. Евротур. 16.10 Биатлон с Дмитрием Губерниевым. 17.25 Баскетбол. Единая лига ВТБ. 19.25 Команда на прокачку 12+.</p> <p>20.25 Футбол. Чемпионат Англии. 22.30 Утомлённые славы 12+.</p> <p>23.00 Все на «Матч!» 00.00 Лыжный спорт. Кубок мира.</p>	<p>7 6.00, 10.00, 12.00 Новости. 6.10 «РУССКОЕ ПОЛЕ».</p> <p>7.45 Мультфильмы. 8.00 Часовой 12+.</p> <p>8.35 Здоровье 16+.</p> <p>9.40 Непутёвые заметки 12+.</p> <p>10.15 Честное слово. 11.10 Смак 12+.</p> <p>12.15 Дорогая переДача. 12.45 Теория заговора 16+.</p> <p>13.40 Дело декабристов 12+.</p> <p>15.40 Музыкальное шоу «Он и она».</p> <p>17.30 Русский ниндзя. 19.30 Лучшее все! 21.00 Время. 22.30 Что? Где? Когда? 23.40 Кубок Первого канала по хоккею. Сборная России - сборная Финляндии.</p> <p>РОССИЯ 1 4.50 «СРОЧНО В НОМЕР!» 2+ 12+.</p> <p>6.45 Сам себе режиссёр. 7.35 Смехопанорама. 8.05 Утренняя почта. 9.25 Сто к одному. 10.10 Когда все дома. 11.00, 14.00, 20.00 Вести. 11.20 Кастинг Всероссийского открытого телевизионного конкурса юных талантов «Синяя птица».</p> <p>11.50 Сметаться разрешается 12+.</p> <p>13.35 «КУДА УХОДЯТ ДОЖДИ» 12+.</p> <p>17.30 Всероссийский открытый телевизионный конкурс юных талантов «Синяя птица».</p> <p>22.00 Воскресный вечер с Владимиром Соловьёвым 12+.</p> <p>ХВ 5.10 «МЫ ИЗ ДЖАЗА» 16+.</p> <p>7.00 Центральное телевидение 16+.</p> <p>8.00, 10.00, 16.00 Сегодня. 8.20 Их нравы. 8.40 Устами младенца. 9.25 Едим дома. 10.20 Первая передача 16+.</p> <p>11.05 Чудо техники 12+.</p> <p>12.00 Дачный ответ. 13.00 «МУСЛИМ МАГОМАЕВ. ВОЗВРАЩЕНИЕ» 16+.</p> <p>14.00 Лотерея «У нас выигрывают!».</p> <p>15.05 Своя игра. 16.20 Следствие вел... 16+.</p> <p>18.00 Новые русские сенсации 16+.</p> <p>19.00 Итоги недели. 20.10 Ты не поверишь! 16+.</p> <p>21.10 Звёзды сошлись 16+.</p> <p>23.00 Док. фильм 12+.</p> <p>СПб 5.00 «МЕЧ» 16+.</p> <p>23.00 Добров в эфире 16+.</p> <p>00.00 «25/17» 16+.</p> <p>02.00 Военная тайна 16+.</p> <p>ТВС 6.10 «ЗЕМЛЯ САННИКОВА» 12+.</p> <p>8.05 «ЯГУАР» 12+.</p> <p>10.00, 16.40 Док. фильмы 12+.</p> <p>10.55 Барышня и кулинар 12+.</p> <p>11.30 События. 11.45 «Петровка, 38» 16+.</p> <p>11.55 «ДОБРОЕ УТРО» 12+.</p> <p>13.45 Смех с доставкой на дом 12+.</p> <p>14.30 Московская неделя. 15.00, 15.35, 16.05 «10 самых...» 16+.</p> <p>17.30 «МАШКИН ДОМ» 12+.</p> <p>20.30 «МУСОРЩИК» 12+.</p> <p>22.20 «КАЗАК» 16+.</p> <p>00.15 «ВНИМАНИЕ! ВСЕМ ПОСТАМ...».</p> <p>МТ 6.00, 12.00, 17.30 «Мир 24» 12+.</p> <p>11.00 Спорт ТВ 12+.</p> <p>11.15 Музыкальная десятка 16+.</p> <p>11.45 Уроки танцев 12+.</p> <p>16.00 События недели. 16.30 Городской стиль 12+.</p> <p>16.50 Правопорядок 12+.</p> <p>17.00 По сути дела 12+.</p> <p>17.05 Этим вечером 12+.</p> <p>МАТЧ 6.30 Футбол. Чемпионат мира среди клубов. Финал. 8.30 Дзюдо. Турнир серии «Мастерс» 16+.</p> <p>9.00 Бешеная Сушка 12+.</p> <p>9.30, 10.20, 15.25, 19.25 Биатлон. Кубок мира. 10.15, 11.05, 16.25, 20.20 Новости. 11.10 Смешанные единоборства 16+.</p> <p>12.55, 16.30 Хоккей. Евротур. Кубок Первого канала. 20.30, 00.40 Все на «Матч!» 21.15 Лыжный спорт. Кубок мира. 22.40 Футбол. Чемпионат Италии. 01.10 Бобслей и скелетон. Кубок мира.</p>

Ограничение просмотра телепередач по возрасту. Не рекомендуется: 6+ - детям до 6 лет; 12+ - детям до 12 лет; 16+ - лицам моложе 16 лет; 18+ - лицам моложе 18 лет.

УТОЧНЕНИЕ

в решение Собрания депутатов Ануфриевского сельсовета от 08.11.2017 г. №61 «О внесении изменений и дополнений в решение Собрания депутатов Ануфриевского сельсовета Золотухинского района Курской области №4 от 21.09.2015 г. «О налоге на имущество физических лиц», опубликованного в газете «Золотухинская жизнь» №92 (10221) от 15.11.2017 г.:

1. Подпункт 1 пункта 2 изложить в новой редакции:
«1) 0,1 процента в отношении» и далее по тексту.

P

На правах рекламы

ОТДАМ В ДОБРЫЕ РУКИ
щенок, возраст 2 месяца. Тел. 8-951-330-94-34, Вера Петровна.

УСЛУГИ

ПЕРЕТЯЖКА И РЕМОНТ мягкой мебели
Производим ремонт и перетяжку мягкой мебели. Замена комплектующих. Широкий выбор тканей и расцветок. Выезд по району. Пенсионерам - скидки!
Телефон 8-904-520-03-89.
www.Mebel46.club 10-12

КУРЫ ЯИЧНОЙ ПОРОДЫ
Доставка бесплатно.
Тел. 8-961-437-93-22. 20-20

РЕМОНТ СТИРАЛЬНЫХ МАШИН
(автомат). Тел. 8-951-080-85-22, Сергей. 28-30

ПТИЦЕФЕРМА РЕАЛИЗУЕТ МОЛОДЫХ КУР-НЕСУШЕК
Бесплатная доставка.
Тел. 8-928-882-81-66. 11-13

КВАЛИФИЦИРОВАННЫЙ РЕМОНТ
холодильников, стиральных машин на дому. Тел. 8-920-266-84-80, 8-910-731-09-33, с 9.00 до 19.00. 8-13

ГАЗ
заправляем на АЗС 46 oil, д. Тишино, дом 100, с 8.30 до 20.30.
Тел. 8-951-336-55-58. 5-5

РИТУАЛЬНЫЕ УСЛУГИ
Гробы, венки, оградки, памятники. Выезд круглосуточный. Оптовые цены. Адрес: м. Свобода (напротив школы). Тел. 8-952-495-31-65, Ольга. 6-9

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ
Качественный монтаж в короткие сроки. Бесплатный замер. Скидки. Тел. 8-960-678-42-14, Роман. 4-9

АНО АВТОШКОЛА «СТАРТ-ПЛЮС»
приглашает на курсы по подготовке водителей категории «В». Срок обучения - 3 месяца. Оплата возможна в рассрочку. Тел.: 8 (47151) 2-12-86, 8-951-336-03-00, п. Золотухино, ул. Кирова, 31. 2-4

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ
Качественный монтаж в короткие сроки. Тел. 8-952-493-82-29. 3-4

ВАКАНСИИ

ООО «КУРСКАХАРПРОМ» ТРЕБУЮТСЯ: токари, фрезеровщики, водитель (категория «Е»), составитель поездов, электромонтёры, швея, тракторист, машинист тепловоза. Обращаться: п. Солнечный, ул. Заводская, 7, отдел кадров. Тел.: 8 (47151) 2-32-25, 8-951-086-75-00. 5-5

КОМПАНИЯ «ФАБЕРЛИК» приглашает к сотрудничеству активных людей для продвижения продукции. Приём заказов и регистрация по адресу: п. Золотухино, ул. Ленина, д. 4. Тел. 8-960-685-85-02. 2-3

КОМПАНИИ «ГАЛЕРЕЯ ОКОН» ТРЕБУЕТСЯ менеджер на постоянную работу в офис продаж в п. Золотухино, склад+процент, оформление по ТК РФ. Запись на собеседование по тел.: 8-910-731-15-00, 740-500. 1-2

ПРОДАЮТСЯ

фуражное зерно в мешках. Тел. 8-950-871-33-42. 7-8

жом. Доставка на дом. Тел. 8-951-334-43-21. 4-9

две комнаты в п. Золотухино, ул. Орджоникидзе. Тел. 8-951-313-78-61. 3-4

гуси; утки; крупные индюки на племя и на мясо; **домашняя свинина.** Цены договорные. **ДКУ (мельница),** производительность 2,2 тонны зерна в час. Цена договорная. Тел.: 8-910-219-32-42, 2-19-32. 2-2

срочно! квартира в п. Золотухино, ул. Орджоникидзе, 4, 41 м², 2-й этаж 2-этажного дома. Поквартирное отопление, рядом школа, ж/д вокзал. Тел. 8-919-175-79-22. 2-2

дом в д. Тишино. 19. Деревянный, облицованный кирпичом, 40,4 м², окна ПВХ, газовое отопление, участок 25 соток. Торг уместен. Тел. 8-908-123-73-06. 2-2

земельный участок в п. Золотухино, ул. Почтовая, 11. Тел. 8-999-671-13-13. 2-2

ячмень, пшеница, комбикорм. Тел. 8-951-334-20-25.

дом в д. Будановка, 64 м², газ, надворные постройки, земельный участок 0,26 га. Тел. 8-906-692-46-13. 1-2

козёл от зааненской козы, комольный, возраст 2 года, 4 тыс. руб. (возможен обмен на зерно или комбикорм) или на мясо, 180 руб. за 1 кг; **индоутки,** 500-700 руб. Тел. 8-960-699-76-39. 1-2

козочка молодая, котная. Тел. 8-961-191-24-70.

телята мясного направления. Доставка. Тел. 8-951-320-17-15. 1-8

дом в г. Фатеж, надворные постройки, большой земельный участок. Автостанция, аптека, школа, магазины рядом. Тел. 8-919-131-78-24. 1-2

НА УГОЛЬНЫЙ СКЛАД д. Будановка поступил уголь по льготам и за наличный расчёт. Тел. 8-951-071-23-40. 1-2

ЗАКУПАЕМ

мясо: коров, быков, конину, тёлку, баранину, вынужденный забой. Дорого. Тел.: 8-930-855-66-45, 8-960-684-12-23. 21-26

мясо: быков, тёлку, коров, конину и баранину. Тел.: 8-951-327-37-96, 8-951-087-46-48. 4-6

СДАМ - СНИМУ

СДАЁТСЯ помещение в аренду, п. Золотухино, ул. Почтовая, 20а. Тел. 8-920-734-60-75.

СРОЧНО СДАМ дом в п. Золотухино. Газ, вода, канализация в доме, есть душ и унитаз. Тел.: 8-951-332-67-54, 8-903-633-24-25, звонить до 18.00. 1-3

СДАМ или продам 2-комнатную квартиру в п. Солнечный, 46,5 м², с мебелью. Тел. 8-950-876-97-62.

РЕМОНТ ХОЛОДИЛЬНИКОВ на дому. Гарантия. Пенсионерам - скидки. Тел. 8-910-317-83-03, Алексей. 2-7

Коллектив администрации посёлка Золотухино с глубоким прискорбием извещает, что на 94-м году жизни скончался ветеран Великой Отечественной войны, участница Курской битвы, председатель первичной ветеранской организации посёлка Золотухино **ГОРБАТЕНКОВА Мария Ивановна,** и выражает искреннее соболезнование родным и близким покойной.

Президиум Золотухинского районного Совета ветеранов войны, труда, Вооружённых Сил и правоохранительных органов, все ветераны и пенсионеры района глубоко скорбят по поводу невосполнимой утраты - смерти ветерана Великой Отечественной войны, участницы Курской битвы, члена президиума районного Совета ветеранов войны и труда, председателя первичной ветеранской организации посёлка Золотухино **ГОРБАТЕНКОВОЙ Марии Ивановны** и выражают искреннее соболезнование родным и близким покойной.

Педагогический коллектив и работники Веретинской школы выражают искреннее соболезнование учительнице Куркиной Галине Петровне в связи с тяжёлой утратой - смертью матери **КОРОВИНОЙ Марии Александровны.**

Единый телефонный антинаркотический номер:
8-800-345-67-89

Культура



Спектакль прошёл на одном дыхании

Стоя аплодировали труппе

29 ноября на главной сцене Золотухинского районного Дома культуры состоялся показ спектакля «Комната невесты» (автор Валентин Красногоров, режиссёр народного драматического театра Наталья Хоружина). Эта драматическая комедия - о женщинах молодых и зрелых, хлебнувших до краёв житейского быта и совсем неопытных. И с этим заданием актрисы народного драматического театра справились блестяще.

Спектакль прошёл на одном дыхании, в зале царил напряжённость. Полтора часовая пьеса заставляла зрителя смеяться и плакать. Зрительный зал погрузился в атмосферу представления, прежде всего, потому, что практически каждая из сидящих в зале представительниц прекрасной половины человечества хоть в одной, а может, и в нескольких героинях, узнала себя: юную ли, теперешнюю ли -

неважно. И снова прикоснулась к покрытой пылью забвения истине: без любви жить нельзя! Пусть даже счастье продлится миг, день, неделю, месяц - ради этого стоит жить!

Любители театра нашего посёлка Золотухино по окончании спектакля стоя аплодировали труппе, чем до слёз растрогали актрис.

Выражаем огромную благодарность всем, кто пришёл поддержать коллектив драматического театра.

Высшая награда для режиссёра и актёрского состава - признание публики. Крайне приятно творить для достойного зрителя!

Спектакль оценивали представители Областного Дома народного творчества: заместитель директора ОДНТ Светлана Ивановна Гурenkova и старшие научные сотрудницы Наталья Викторовна Гершен и Александр Николаевич Тюрин дали высокую оценку работе коллектива и подтвердили его звание «народный».

А. ИВАНОВА,
заведующая постановочной частью народного драматического театра районного Дома культуры.

Благотворительная акция

Новогодние подарки - детям Украины

В целях реализации распоряжения администрации Курской области от 24.11.2017 г. № 527-ра «О сборе гуманитарного груза детям Юго-Восточных районов Донецкой и Луганской областей Украины» Золотухинский район принял участие в сборе гуманитарного груза детям Юго-Восточных районов Донецкой и Луганской областей Украины.

В формировании новогодних подарков участвовали все десять глав муниципальных образований поселений района. Большую помощь оказало руководство ООО «Шигры Главпродукт». Не осталась в стороне индивидуальный предприниматель Т.Г. Спасская. Актив-

ность проявили коллективы Золотухинской, Новоспасской, Казанской средних и Фентисовской основной школ.

Собранные и упакованные новогодние подарки были своевременно доставлены в пункт сбора аварийно-спасательной службы Курской

области. Впоследствии груз направят в Ногинский спасательный центр МЧС России (Московская область, г. Ногинск), где будет сформирован гуманитарный конвой для отправки новогодних подарков детям Донецкой и Луганской областей.

Граждане России, и Курской области в частности, всегда отличались состраданием и благотворительностью. В этом наша сила!

Т. ЗРЕЛЫХ,
начальник отдела ГО и ЧС администрации Золотухинского района.

ТЕЛЕФОННЫЕ АФЕРИСТЫ ПОСТОЯННО СОВЕРШАЮТ СВОЕ МАСТЕРСТВО...
Защити себя от обмана - БУДЬ БДИТЕЛЕН!
Если вы стали жертвой мошенников, обращайтесь по телефонам 36-88-44 или 02

На правах рекламы

Поздравляем!

Уважаемую **Забелину Марию Семёновну**, бывшего директора Гремячнской школы, поздравляем с юбилеем!

В этот замечательный день Вашего юбилея хотим вспомнить о тех прекрасных чертах характера и жизненных качествах, которыми наградила Вас судьба: настойчивость, стремление к поставленной цели, доброта и неиссякаемое жизнелюбие. В любой жизненной ситуации Вы подаёте достойный пример всем нам.

Пусть в душе Вашей постоянно расцветает весна, и на сердце всегда будет спокойно и легко. Пусть для грусти не будет ни одной причины, а для счастья всегда будут открыты двери дома. Пусть для чудес и волшебства в жизни не будет сомнений, и пусть душа молодееет, несмотря ни на что. Желаем Вам крепкого здоровья, чуткого внимания от родных и близких, душевной радости и счастья, ярких жизненных впечатлений!

Коллектив Гремячнской школы.

Дорогую нашу мамочку, тещу и бабушку **Забелину Марию Семёновну** поздравляем с юбилеем!

Ты, как всегда, полна хлопот, ведь жизнь давалась нелегко, ах, сколько трудных, тяжких дней по сердцу твоему прошло! Ты заслужила в жизни радость на много дней уже вперёд, так будь же счастлива, здорова и в делах, и в делах, отличных, преданных друзей, всегда хороших новостей, здоровья, смеха, доброты, и пусть исполнятся мечты!

Дочери, зять, внуки.



Котельникову Валентину Петровичу поздравляем с юбилеем!

Желаем счастья в юбилей и долгих лет, и добрых дней, любви родных, всех лучших благ, удачи в планах и в делах, отличных, преданных друзей, всегда хороших новостей, здоровья, смеха, доброты, и пусть исполнятся мечты!

Анатолий Алексеевич, Валентина Дмитриевна Сергеевы.



Автомобиль японского бренда DATSUN от 350 000 руб.*

Datsun делает мечту доступной, предлагая современные и надежные автомобили.

Кредит 0% на 3 года!**

ООО ТД «Автоцентр Южный»
г. Курск, ул. Энгельса, 173
тел.: 8(4712)20-00-20
www.datsun-kursk.ru

При предъявлении купона в подарок зимняя резина***

* Цена указана на автомобиль Datsun On-Do в комплектации Access с учетом всех маркетинговых акций. Предложение не является публичной офертой.
** Маркетинговая ставка не является процентной ставкой по кредиту и отражает размер расходов по уплате процентов на сумму кредита, предоставляемого АО «РН Банк» (лицензия Банка России № 170 от 16.12.2014 г.), действующий с 01.01.2017 г., при соблюдении следующих условий: предоставление приобретаемого автомобиля в залог АО «РН Банк»; процентная ставка: 8,9% годовых при первоначальном взносе от 10% стоимости автомобиля; сумма кредита: от 100 тыс. руб.; валюта кредита: рубль РФ; срок кредита: 2-3 года; ежемесячные равные (аннуитетные) платежи по погашению основной суммы долга и уплате процентов по кредитному договору; оплата страховой премии по следующему договору: по договору страхования КАСКО по любой программе Datsun Страхование сроком на 1 год со СПАО «Ингосстрах» (лицензия Банка России на осуществление страхования СИ № 0528 (беспронич), по договору страхования от несчастных случаев и болезней по программе «Защитный кредит» с ООО «СК «АРДН» (лицензия Банка России на осуществление страхования СИ № 4304 (беспронич)).
*** Подарок предоставляется только при покупке автомобиля в ТД «Автоцентр Южный». Срок действия акции до 31 декабря 2017 г.

Мы открылись!!!
Магазин "ЦВЕТЫ"
по ул. Куйбышева, д. 21а ("ОПТОМАРКЕТ")

Букеты, композиции, подарки, сувениры на любой вкус и кошелек!

8-920-720-90-20

ТМК ЖАЛИ?

СЕЗОННОЕ СНИЖЕНИЕ ЦЕН! ВРЕМЯ ПРИШЛО!

СКИДКА ДО **47%**

ОКНА 2200 руб.м
ул. Сумская 37/5

ГРЕДЛ. ДЕЙСТВ. С 01.12 ПО 15.12.2017. ПОДРОБН. В ОФИСЕ ПРОДАЖ

Генри Форд

«Если у вас есть последние деньги, их надо потратить на рекламу».

Золотухинская жизнь

Индекс 52535
Газета зарегистрирована Центральным-Черноземным управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия.
Свидетельство от 14 июня 2007 года ПИ №ФС 6-0765.
Учредитель: комитет информации и печати Курской области.

Главный редактор ЮДАЕВА О.В.

Адрес редакции, издателя: 306020, п.Золотухино, переулок Лесной, дом 5
Тел.: 2-11-47, 2-13-60, 2-15-70, тел./ф.: 2-14-81, 2-11-47.
E-mail: z-life2010@yandex.ru, www.zolotухинская-жизнь.rф
Мнение редакции может не совпадать с мнением авторов публикуемых материалов. Перепечатка статей без согласия редакции запрещена.

Отпечатано в ООО «ГАЗЕТНЫЙ ДОМ».
Адрес типографии: 308000, г. Белгород, ул. Михайловское шоссе, 27А.
Подписание номера в печать:
по графику - 12.12.17, в 14.00, фактически - 12.12.17, в 14.00.
Тираж 3790, заказ № 49305
Выходит по средам и пятницам. Цена свободная
Редакция не несет ответственности за содержание рекламных объявлений.